AB 1: GroRen — Gewicht
Mathematik M 5

Aufgabe 1 =)

a) Wandle mit Hilfe der Treppe in die gewunschte Einheit um.
(Bei Aufgabe g und h musst du vielleicht mehrere Stufen benutzen!)

1)7g-= ?OOD mg

2) 5000 kg = S t p
3) 3kg = BOOO g - 1000 ‘

[ o~
4) 2000 mg = Q_. g kg

5) 1t=_ 00D kg ‘T ¢

6) 10g=_10000 mg .

7)* 2kg = 2000000 mg
8 5t=_o 000000 4

b) Verbinde jeweils die zwei gleichen Gewichtsangaben mit einem Lineal.
Trage die Buchstaben ein und du erhaltst als Losungswort ein Tier.
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3g 1,5t
(1) (E) )
4 N
%2 kg 3000 mg
(2) G
4 N
5000 g 19
(3) (H)
\ J
4 N
1t 1000 kg
(4) (c)
\, J \, J
a N a N
1000 mg 5 kg
6 e
4 N 4 N
1500 kg 500 g
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